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1-1あなたの現在の年齢は 

７０歳以上
10% ４０代

22%

３０代
10%

５０代
32%

２０代
0%

無記入
1%

６０代
25%



1-2乳癌と診断された時の年齢は？ 

７０歳以上
6%

６０代
18%

４０代
32%

３０代
13%

無記入
1%

２０代
1%

５０代
29%



1-3乳がんと診断されてから現在まで
の経過年数は？ 

31-40年
0.3%

11-20年
8%

1年未満
22%

21-30年
0.3%

無記入
0%

51年-60年
0.3%

1-10年
70%



2-1あなたの手術は次のうちどれですか？ 

乳房切除術
+再健術

8%

乳房温存療
法（放射線
治療なし）

4%

その他・
無記入

5%

乳房温存療
法（放射線
治療あり）

37%

乳房切除術
46%



2-2現在のあなたの状況を教えて下さい 

その他
6%

経過観察中
である
39%

乳癌の診断
を受け、治療
を始める前で
ある
1%

手術を終え
たところであ
る
5%

なんらかの
治療中であ
る
49%



7

1

10

11

3

3

316

その他・無記入

精神科医

形成外科医

放射線科医

産婦人科医

腫瘍内科医

外科医

3-1あなたの主治医にどれに当ては
まりますか？（複数回答） 



3-2｢外科医｣とお答えになった方にお伺いします。
あなたは、あなたの主治医である外科医をどう 

理解していますか？  

外科一般の診
断・治療をしてい
て、乳癌の専門
ではないようだ
6%

どちらかいうと、
消化器癌など他
の分野が中心の
ように思える
1%

その他・無記入
4%

乳癌の診断・治
療が専門だが、
他の病気の治療
もしているようだ
42%

乳癌患者の診
断・治療のみを
行っている乳門
医だと思う
47%



3-3あなたの現在の主治医は次のどれに当
てはまりますか？  

主治医が転勤した
ため、主治医が変
わった
8%

途中で、自分の意
志で現在の主治医
に変えてもらった
5%

その他・無記入
8%

手術を担当した医
師が主治医になっ
ている
16%

術前治療を担当し
た医師が異なり、
専門外来の医師が
主治医になってい
る
2%

入院中の主治医と
は異なり、専門外
来の医師が主治医
になっている
1%

初診時診てもらっ
た医師が主治医に
なっている
35%

初めから、自分で
希望して現在の主
治医に診てもらっ
ている
25%



3-4あなたは、主治医が変わる、あるいは 
変えることについてどう思いますか？ 

その他・無記入
2%

いろんな医師の考え
が聞けるグループ診
療が望ましい
8%

自分の納得できる治
療や診察が出来ない
場合は、転医したほ
うがいい
16%

主治医を変えること
のストレスを考えると
我慢したほうがまし
い
0%

特に、同じ主治医に
はこだわらない
4%

できれば、ずっと同じ
主治医に診て欲しい
70%



【4】あなたの診察についてお伺いします。 

4-1あなたの診察は予約制ですか？ 

無記入
2%

いいえ
4%

はい
94%



4-2あなたは診察の為に、だいたいどれくら
い待ちますか？ 

30分以内
14%

１時間以内
28%

無記入
1%

２時間以上
30%

２時間以内
27%



4-3あなたの主治医は問診（病状に関する
医師からの質問）をしますか？ 

無記入
1%診察後改めて問診

する
8%

問診しないことが
多い
7%

問診しない
1%

診察しながら問診
する
35%

診察の前に必ず問
診する
48%



4-4あなたは、問診に答える以外に、 

知りたいと思っている事を主治医にどのくら      
い質問できていますか？ 

先生に尋ねることは
ないので、質問はし
ない
5% その他・無記入

3%

質問できるのは聞き
たいことの半分以下
である
10%

先生に質問できる
のは聞きたいことの
1/10以下である
2%

ほとんど質問できな
い
1%

全てではないが半
分以上は質問して
いる
45%

ほとんど全部質問し
ている
34%



4-5あなたは、質問したいことを、主治医に
十分伝えることができていますか？ 

ほどんどでき
ていない
4%

その他・無記
入
2%

できたりでき
なかったりし
ている
44%

ほとんどでき
ている
50%



4-6あなたの質問に対する主治医の回答は、
満足できるものですか？ 

ほとんど満足
できている
57%

満足できたり
できなかった
りしている
38%

その他・無記
入
3%

いつも満足でき
ていない
1%

ほとんど満足
できている
1%



5-1-1（主治医が使った医学的用語につい
て）”先生が今言った言葉は何のことです

か？” 

無記入
6%

その他
10%

聞けなかった
7%

聞かなかった
19%

聞いた
58%



5-1-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお
聞きします。自分の気持ちに一番近いものに○を

してください。 

自分で調べよ
うと思った
8%

先生にまかせて
おけばいいと思っ
ているので
30%

特に知りたいと
は思っていな
いので
4% その他

6%

先生が忙しそうだっ
たので（聞きそびれ
た）
32%

先生に失礼だ
と思ったので
（遠慮した）
6%

聞ける雰囲気
ではなかった
ので
14%



5-2-1（自分の主治医に対して）”先生は乳
がんの専門医ですか？” 

聞いた
14%

聞かなかった
64%

無記入
8%

その他
12%聞けなかった

2%



5-2-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお
聞きします。自分の気持ちに一番近いものに○を

してください。 

特に知りたいとは
思っていないので

5%

その他
38%

自分で調べようと
思った

5%

先生にまかせておけ
ばいいと思っているの

で
30%

先生が忙しそう
だったので（聞
きそびれた）

5%

先生に失礼だと
思ったので（遠

慮した）
13%

聞ける雰囲気で
はなかったので

4%



5-3-1 ”私が今飲んでいる薬の名前を教え
てください？” 

聞けなかった
1%

聞いた
51%

無記入
12%その他

14%

聞かなかった
22%



5-3-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお
聞きします。自分の気持ちに一番近いものに○を

してください。 

先生にまかせて
おけばいいと思っ
ているので

39%

特に知りたいとは
思っていないので

0% その他
25%

先生に失礼だと
思ったので（遠慮し

た）
0%

聞ける雰囲気で
はなかったので

4% 先生が忙しそう
だったので（聞き
そびれた）

14%

自分で調べよう
と思った

18%



5-4-1 ”先生は、私が今行っている治療は
正しい治療だと思いますか？” 

聞けなかった
6%

聞いた
31%

無記入
10%

その他
6%

聞かなかった
47%



5-4-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお
聞きします。自分の気持ちに一番近いものに○を

してください。  

先生にまかせて
おけばいいと思っ
ているので

64%

先生が忙しそう
だったので（聞き
そびれた）

1%

自分で調べようと
思った

5%

先生に失礼だと
思ったので（遠慮

した）
10%

聞ける雰囲気で
はなかったので

4%
その他

13%

特に知りたいとは
思っていないので

3%



5-5-1 ”健康食品（プロポリス、アガリクス
等）は効果があるのですか？ 

聞けなかった
5%

その他
4%

聞いた
38%

聞かなかった
48%

無記入
5%



5-5-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお
聞きします。自分の気持ちに一番近いものに○を

してください。 

その他
12%

特に知りたいとは
思っていないので

26%

先生にまかせて
おけばいいと
思っているので

16%

自分で調べよう
と思った

27%

先生が忙しそう
だったので（聞き
そびれた）

6%

先生に失礼だと
思ったので（遠

慮した）
9%

聞ける雰囲気で
はなかったので

4%



5-6-1 新聞やニュースなどで、乳がんには○○が
いいという新しい情報を知った時）”○○という記
事を見たのですが、それは本当なのですか？” 

聞かなかった
47%

聞いた
31%

無記入
10%

その他
6%

聞けなかった
6%



5-6-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお聞
きします。自分の気持ちに一番近いものに○をし

てください。 

その他
5%

特に知りたいとは
思っていないので

21%

先生にまかせてお
けばいいと思って

いるので
29%

自分で調べようと
したので

22%

先生が忙しそう
だったので（聞き
そびれた）

14%

聞ける雰囲気では

なかったので

4%

先生に失礼だと
思ったので（遠慮

した）

5%



5-7-1 （CTやＲＩなどの検査の結果、異常なしと言
われたにも関わらず気になる症状があった時） 

本当に心配ないですか？ 

聞いた
61%

無記入
7%

その他
5%聞けなかった

6%

聞かなかった
21%



5-7-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお聞
きします。自分の気持ちに一番近いものに○をし

てください。 

その他
5%

特に知りたいとは
思っていないので

7%

先生にまかせてお
けばいいと思って

いるので
64%

自分で調べようとし
たので

0%

先生が忙しそうだっ
たので（聞きそびれ

た）
4%

聞ける雰囲気では

なかったので

5%

先生に失礼だと
思ったので（遠慮し

た）

15%



5-8-1 （治療＜診断＞について一度説明を受けて納得し
たが、よく分からない事が出てきた時） 

”よく分からない事があるのでもう一度教えてください” 

聞いた
61%

聞かなかった
21%

無記入
7%

その他
5%聞けなかった

6%



5-8-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお聞
きします。自分の気持ちに一番近いものに○をし

てください。 

先生に失礼だ
と思ったので
（遠慮した）

6%

聞ける雰囲気
ではなかった

ので
17%

先生が忙しそう
だったので（聞
きそびれた）

17%

自分で調べよ
うとしたので

14%

先生にまかせ
ておけばいい
と思っているの

で
40%

特に知りたいと
は思っていな
いので

3%
その他

3%



5-9-1 ”再はつしないためには、私はどうしたらい
いですか？” 

聞いた
36%

聞かなかった
54%

無記入
4%

その他
0%聞けなかった

6%



5-9-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお聞
きします。自分の気持ちに一番近いものに○をし

てください。 

その他
19%

特に知りたいとは
思っていないので

5%

先生にまかせておけ
ばいいと思っている

ので
44%

自分で調べようとし
たので

14%

先生が忙しそうだっ
たので（聞きそびれ

た）
12%

聞ける雰囲気では

なかったので

2%

先生に失礼だと
思ったので（遠慮し

た）

4%



5-10-1 ”家族やパートナー（夫、恋人）との関係で
悩んでいるのですが、どうしたら良いでしょう？” 

聞けなかった
5%

その他
18%

無記入
14%

聞かなかった
56%

聞いた
7%



5-10-2 「聞かなかった」、「聞けなかった」人にお
聞きします。自分の気持ちに一番近いものに○を

してください。 

その他
12%

特に知りたいとは
思っていないので

21%

先生に聞くべき事で
はないと思ったので

53%

自分で調べようとし
たので

0%

先生が忙しそうだっ
たので（聞きそびれ

た）
4%

聞ける雰囲気ではな

かったので

9%

先生に失礼だと思っ

たので（遠慮した）

1%


